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COMUNE DI ORTONA 
Medaglia d’Oro al Valore Civile 

PROVINCIA DI  CHIETI  
 

Verbale di deliberazione della 
 

Giunta Comunale 
 

Seduta n. 99 del 18 luglio 2012 
 
 
OGGETTO: Concessione disponibilità area pubblica per lo svolgimento della manifestazione 

popolare denominata “Sagra degli antichi sapori”. 
 
 
 
L’anno duemiladodici il giorno diciotto del mese di luglio alle ore 16,30  nella sede comunale in 

via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del 

Sindaco, Dr. Vincenzo d’OTTAVIO. 

Sono presenti gli Assessori: 

1. Sig.  Gianluca COLETTI 

2. Sig.ra Maria D’ALESSANDRO 

3. Sig.  Giannicola DI CARLO 

4. Sig.  Valentino DI CARLO 

5. Sig.  Roberto SERAFINI 

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, 
lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott.ssa Mariella COLAIEZZI. 
 
Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita 
i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
PREMESSO che è volontà di questa Amministrazione riqualificare il Quartiere Terravecchia a 
scopo turistico e ricreativo, sfruttandone tutte le peculiarità, anche al fine di incrementare le 
numerose attività commerciali che vi sono insediate; 
 
VISTA  l'istanza, prot. 11289 del 20.06.2012, da parte della Associazione PROMORTONA, con 
sede in C.so V. Emanuele, 111, intesa ad ottenere l'autorizzazione allo svolgimento della ennesima 
edizione della manifestazione, che si dovrebbe tenere nelle giornate dall'11 al 16 agosto 2012, 

 



interessando le aree del quartiere Terravecchia, ricomprese fra Piazza San Tommaso, Corso G. 
Matteotti, Via Girata al Piano e Largo Castello; 
 
CONSIDERATO che, indipendentemente dal periodo della manifestazione, anche ai fini 
dell'allestimento e del ripristino delle aree, si rende necessario lo sgombero dei veicoli e delle cose, 
nonché la chiusura al traffico delle aree indicate, per il periodo dal 09 al 17 agosto 2012; 
 
CONSIDERATO, altresì, anche in relazione alla problematica inerente la popolazione residente, 
che possa essere consentito il libero parcheggio all'interno dell'area di sosta “Ciavocco” ai cittadini 
residenti nelle aree interessate;  
 
CONSIDERATO, infine, di aderire alle richieste formulate dalla richiedente Associazione 
Promortona e che l'utilizzo del suolo pubblico sarà concesso previo pagamento della Tosap in 
regime agevolato;  
 
RITENUTO  di poter concedere, come per le passate edizioni, l'utilizzo delle aree richieste, dando 
mandato agli Uffici comunali interessati, al rilascio dei rispettivi provvedimenti autorizzatori e dato 
atto che non vi sono impegni di spesa da prevedersi in capo all'Amministrazione comunale; 
 
VISTO  il parere favorevole reso dal Dirigente del Settore Attività tecniche e produttive, espresso ai 
sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D. Lgs 18/08/2000 n. 267, come risulta dall’allegata 
scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 
 
A voti unanimi 

DELIBERA 
 
1) Concedere alla Associazione PROMORTONA,  con sede in C.so V. Emanuele, 111 – Partita 

Iva: 01728910694, della quale è legale rappresentante la Sig.ra ROBERTI Marilena, nata ad 
Ortona il 09.11.1961 ed ivi residente, l'utilizzo delle aree pubbliche del Quartiere Terravecchia, 
come in premessa indicate, per lo svolgimento della manifestazione denominata “Sagra degli 
Antichi Sapori” e per la quale dovranno essere conseguite le relative autorizzazioni; 

 
2) Dare atto che al Comune di Ortona non potrà essere addebitata alcuna responsabilità in ordine 

ad eventuali danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso dello svolgimento della 
manifestazione e/o del suo allestimento, che rimangono in capo unicamente all'organizzazione 
dell'evento; 

 
3)  Dare mandato ai Dirigenti del Settore Affari generali e del Settore Attività tecniche e produttive 
di provvedere agli atti conseguenziali. 
 
 
La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la 
presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. 
approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267. 
 
 

ILSEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI  

IL PRESIDENTE 
F.to  V. d’OTTAVIO  

L’ASSESSORE ANZIANO 
F.to R. SERAFINI  

 
 
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona – 
www.comune.ortona.chieti.it – e vi rimarrà per 15 giorni interi e consecutivi. 



Ortona, 7 agosto 2012 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to M. COLAIEZZI  
 
 
 
 
La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
 
Ortona, 7 agosto 2012 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to M. COLAIEZZI  


